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STL3000A
In-floor lift - High lifting - High capacity
Elevateur encastré - Haute élévation - Grande capacité
Eingelassene Hebebühne – Großer Hub – Große Kapazität
Ingebouwd hefsysteem – Hefhoogte – Grote capaciteit

Korek® sets its sights high !

High lifting capacity (3 tons) 
and high ascent (1,60 m): 
the in-floor lift STL 3000A 
grants the Korek® new functions 
which avoid moving the vehicle:
• Removal of mechanical parts
• Comfortable working height 

for straightening jobs, welding 
of floor and underbody, etc.

The liftʼs capacities suit all
private and small good vehicles. 

Telescopic arms.

Korek® voit haut !

Grande capacité de levage (3 
tonnes) et de montée (1,60 m) : 
lʼélévateur encastré STL 3000A 
confère au Korek® des fonctions 
nouvelles qui évitent les déplace-
ments de véhicules :
• dépose mécanique
• redressage à hauteur dʼhomme 
 et soudage des planchers, bas 
 de caisse, etc.

Les performances de lʼélévateur 
conviennent à tous les véhicules 
de tourisme et petits utilitaires.

Bras télescopiques.

Mit Korek® hoch hinaus !

Große Hubkapazität (3 Tonnen) und 
Hubhöhe (1,60 m): die eingelassene 
Hebebühne STL 3000A verleiht 
dem Korek® neue Funktionen, mit 
denen ein Rangieren der Fahrzeuge 
vermieden wird:
• Demontage und Komplettieren des 

Fahrzeugs
• Angenehme Arbeitshöhe in allen 

Bereichen des Fahrzeugs.

Die Leistungen der Hebebühne 
eignen sich für alle Personenwagen 
und kleine Nutzfahrzeuge.

Teleskopische Tragarme.

Korek® op hoog niveau !

Grote hefcapaciteit (3 ton) en 
hoogte (1,60 m): het ingebouwde 
hefsysteem STL 3000A voorziet 
de Korek® van nieuwe functies 
waarbij het verplaatsen van voer-
tuigen niet meer nodig is:
• mechanische verwijdering
• richten op werkhoogte en lassen 

van bodems, onderbouw, enz.

Het prestatievermogen van het 
hefsysteem is geschikt voor alle 
personenvoertuigen en kleine 
bedrijfsvoertuigen.

Telescooparmen.

Lifting capacity
Capacité de levage
Hebevermögen
Hijscapaciteit 

Time of ascent
Temps de montée
Dauer des Hebevorgangs
Stijgingstijd

Electric motor
Moteur electrique
Elektromotor
Elektrische motor

Maximum lifting height
Elévation maxi
Maximale Hubhöhe
Maximale hijsen

Width
Largeur
Breite
Breedte
3-phase
Triphasé
Drehstrom
Trifase

Pressure
Pression dʼair
Druck
Druk
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1460mm

3000 kg

400 V

600 kg

30ʼ̓30ʼ̓

(other voltage on request)

Technical specifications / Caractéristiques techniques 
Technische Spezificationen / Technische specificaties

• Equipped with the in-floor lift 
STL 3000A, the surface of the 
straightening frame Korek® 
remains perfectly flat.

• Équipé de lʼélévateur encastré 
STL 3000A, le châssis de 
redressage Korek® conserve 
une surface absolument plane.

• Der mit der eingelassenen 
Hebebühne STL 3000A ausgestat-
tete Richtrahmen Korek® behält 
eine absolut ebene Arbeitsfläche. 

• Het richtchassis Korek® dat is 
uitgerust met het ingebouwde 
hefsysteem STL 3000A, houdt 
het oppervlak volkomen vlak.

Toothed rack security with pneumatic lifting / Sécurité à crémaillère avec relevage pneumatique.  
Zahnstangensicherheitssystem mit Druckluftentriegelung  / Beveiliging met pal bij pneumatisch heffen.
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2200 mm

6,5 bar

680mm

STL 3000PF
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BLACKHAWK SA 
Centre Eurofret – Rue du Rheinfeld – BP5 – F-67026 Strasbourg Cedex - FRANCE – Tel: +33 3 88 65 76 30
France / Benelux : E-Mail : d-vibert@blackhawk.fr – Fax: +33 3 88 65 76 51
Deutschland / Österreich / Schweiz : E-Mail : verkauf@blackhawk.fr – Fax: +33 3 88 65 76 31
Export : E-Mail : g-mehl@blackhawk.fr – Fax : +33 3 88 65 76 51
SNAP-ON EQUIPMENT UK – BLACKHAWK
48 Sutton Park Avenue – Reading RG1 1AZ – UK
Tel: 01303 270273 – Fax: 01303 270274 – E-Mail : sales@blackhawk.co.uk
SNAP-ON EQUIPMENT SRL – BLACKHAWK ITALIA
Via Provinciale Carpi 33 – I-42015 Correggio – RE - ITALY
Tel: +39 0522 733620 – Fax: +39 0522 733621 – E-Mail: blackhawk@snapon.com

Blackhawk® reserves the right to change the specifications mentioned in this catalogues. / 
Blackhawk® se réserve le droit de modifier à tout moment les caractéristiques indiquées dans ce 
catalogue. / Technische Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten. / Blackhawk® behoudt 
zich het recht voor te allen tijde veranderingen in samenstelling van de specificaties door te voeren.
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